

FAU møte - Solås skole		
Dato og tidspunkt	17.4.23 19.30-21.00	
	Kirsti Sævik (rektor) Tane Høgemark (1. trinn) sitter ut skoleåret Tove-Katrin Åsen (2. trinn) Hildegunn Gabrielsen (3. trinn) sitter ut skoleåret Anne Christin Edvardsen (4. trinn) Reino Bersås (5. trinn) sitter ut skoleåret Elisabeth Skahjem (6. trinn) Tore Ulnes (7. trinn) sitter ut skoleåret  Frafall:	
Sted	Møterom B-bygg	
Sak		
41	<p>Valg av Fau representanter på vårens foreldremøter. FAU representanter forteller om FAUs oppgaver på vårens foreldremøte før valget.</p> <p>Hildegunn sitter for kommende 6.trinn. Trenger ny representant for kommende 1., 2. og 4. trinn.            Kva er stoda?            1.trinn? velges til høsten (nevnes på foreldremøte 1.6)            2.trinn? Tane sjekker ut            3.trinn: Tove Katrin Chermette            4.trinn: Tone Haaland            5. trinn: Anne Christin Edvardsen            6. trinn: Hildegunn Oaland Gabrielsen            7. trinn: Elisabeth Skahjem</p>	Fau
42	<p>Utrygg skolevei?            Hvordan oppleves skoleveien? Er det noen farlige kryss, strekninger, områder?</p> <p>Vi kan ta bilder av utsatte steder for å lage en sak til SU. Hildegunn har sendt bilder. Flere steder som er utsatte, rundt barnehagen og ved idrettshallene. Tas opp ved KFAU kommende onsdag.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- overgang mot Flassabekken barnehage</li> <li>- fra Kodlidalen bhg over til Ålgårdshallen</li> <li>- fra fotballhallen og ned til friidrettsbanen</li> <li>- fra det nye boligfeltet i Kodlidalen/Ringtrostveien og over til Varafjellveien (ved det gule huset)</li> </ul>	Tore

	<p>Ønsker at hjerteskiltet skal henges høyere opp. Kirsti gir beskjed til Tore Glette. Elever kan fort gå på det.</p> <p>Hildegunn gir en tilbakemelding på denne saken neste FAU møte. Er det tilbakemelding? Det rapporteres om bedring i situasjonen.</p>		
43	<p>Er det noko om 17. mai? Neste møte i komiteen onsdag 19.04.</p>	Tore	
44	<p>Nytt om skoleområdet. Orientering. Viser oversiktsbilde. Asfaltmaling og teqball blir klart før ferien. Anbud før ferien ang de andre apparatene.</p>	Kirsti/Tore	
45	<p>Dugnad Beise gapahuk ved Flassi. Gapahuken er bygd i ubehandla treverk, og har behov for olje/beis (Møretyri) nå i vår. Hvem kan delta? Det jobbes med å lage tørrere vei inn dit. Vi prøver å skaffe en-to foreldre per trinn til å beise over to dager, frist neste møte. Deltakere: Øyvind Skuggedal Eirik Eide Doreen Korup Steinar Lomeland Tor Jan Haga</p> <p>Kirsti tar kontakt med disse for å avtale nærmere.</p>	Tore	
46	<p>Kartleggingsprøver</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 1. trinn: Gode resultater, også sett ut fra det økte fokuset på lek for de yngste.</li> <li>- 3. trinn: Gode resultater, få elever har behov for ekstra oppfølging.</li> </ul>		
47	<p>7. klasse avslutning</p> <p>Fra møte 23.5.22: <b>Avslutning 7.trinn:</b> FAU støtter forslaget om at man kutter ut maten på avslutningen. Foreldre serverer kaffe, te og is. Høytidelig stund hvor man kler seg opp fint og ser på at elevene opptrer for foreldrene. Elevene får utdelt roser og får tale fra lærere og rektor. Ett felles innslag hvor alle er på scenen, i tillegg til at elevene som vil, opptrer. Pedagogene har ansvaret for opplegget Maks varighet; 1 ½ time i juni måned</p>		

48	<p>Vårdugnad?</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Plukke stein i akebakken kan gjøres i høst av 7. trinn, både elever og foreldre.</li> <li>- Male to ballvegger i vår. Foreldrekontakter fra 2. trinn tar ansvar for dette.</li> <li>- Male gjerde langs vannbasseng.</li> </ul> <p>Forslag om å fordele faste oppgaver til hver enkelt trinn, slik at det er forutsigbart. Kan i tilfelle presenteres på de første foreldremøtene i høst. Legges inn i årshjulet.</p>		
Eventuelt			